

# Областная спартакиада детей и подростков с ограниченными возможностями пройдет в Иркутске

Областная спартакиада детей и подростков с ограниченными возможностями, проводимая в рамках международной программы «Специальная олимпиада», состоится в Иркутске с 30 ноября по 1 декабря.

В течение года воспитанники детских домов, интернатов, специальных коррекционных школ и спортивных клубов области готовились к этому событию. 120 спортсменов из Нижнеудинского и Тулунского районов, Братска, Саянска, Ангарска и Иркутска будут состязаться в таких видах спорта, как мини-футбол, настольный теннис и баскетбол.

Откроется областная спартакиада в спорткомплексе «Локомотив». 30 ноября для спортсменов запланирована акция «здоровый атлет», которую проводят студенты ИГМУ. Волонтеры-студенты станут помощниками участников и в других спортивных мероприятиях.

Организаторами соревнований выступили департамент социальной защиты населения, департамент образования, спорткомплекс «Локомотив», Иркутское региональное отделение «Специальной Олимпиады России». Церемония награждения и закрытия соревнований запланирована 1 декабря в спорткомплексе «Локомотив».

Областная спартакиада станет отборочной на Всероссийские соревнования по программе «Специальная Олимпиада». Предполагается, что в 2008 году в Санкт-Петербурге пройдут всероссийские состязания по мини-футболу, в Воронеже – по баскетболу, в Йошкар-Оле – по настольному теннису.

По словам депутата Законодательного собрания, президента Федерации легкой атлетики Иркутской области Андрея Кайдаша, в настоящее время спортивные соревнования с участием инвалидов во всем мире имеют высокий статус. На их проведение выделяются значительные средства. Проведение областной спартакиады депутат оценивает положительно, отмечая, что подобные мероприятия должны проводиться систематически, чего в настоящее время не наблюдается. «В регионе необходимо принять программу развития спорта для людей с ограниченными физическими возможностями», -- сказал Андрей Кайдаш. Он уточнил, что план мероприятий по развитию этого вида спорта можно включить в общую областную программу развития физической культуры и спорта.

Кроме того, по мнению депутата, в Иркутской области целесообразно принять программы по реконструкции и модернизации спортивных объектов на территории Приангарья – на областном и муниципальном уровнях.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)